



В Моздоке по распространённой в социальных сетях информации о бродячих собаках, представляющих угрозу людям, начата проверка



В социальных сетях распространена информация с просьбой решить проблему со стаями бродячих собак в городе Моздок. Из комментария жительницы Моздока следовало, что примерно в конце марта этого года бродячие собаки покусали ее 11-летнюю дочь, когда она шла на кружок, а неделю назад ее саму. Эта тема неоднократно освещалась, но никакие меры не принимаются, и ходить по улицам города стало не безопасно. По данному факту следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия - Алания по указанию руководителя незамедлительно организована доследственная проверка.

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, будет дана правовая оценка действиям (бездействию) всех должностных лиц, ответственных за отлов и стерилизацию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

бродячих собак, представляющих угрозу людям. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1560525>